## AMENDMENTS TO LB752

## Introduced by Lathrop

1	1. On page 6, lines 2 and 23, after "officer" insert " $_{\perp}$
2	firefighter, out-of-hospital emergency care provider,".
3	2. On page 6, line 6; and page 7, line 2, after "officer"
4	insert ", an emergency responder, a state correctional employee, a
5	Department of Health and Human Services employee,".
6	3. On page 7, lines 8, 12, and 15; and page 8, line 6,
7	after " <u>or</u> " insert " <u>a</u> ".
8	4. On page 7, line 20, strike "or" and show as stricken.
9	5. On page 11, line 7, after "officer" insert " <u>, an</u>
10	emergency responder, a state correctional employee, a Department of
11	Health and Human Services employee, or a health care professional".